株式会社セイア 代表取締役 小崎 貴紀

合併のお知らせ

当社は、2020年3月1日付で株式会社セイアコンサルティングと合併することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 合併の目的

本件合併により、経営判断の迅速化、管理部門の効率化を図ることにより強固な経営 基盤を構築し、将来の発展を期すことを目的としております。

2. 合併の要旨

(1)合併の日程2020年3月1日

(2) 合併の方式

当社を吸収合併存続会社、株式会社セイアコンサルティングを吸収合併消滅会社と する吸収合併

3. 合併当事会社の概要

① 商号	株式会社セイア	株式会社セイアコンサルティング
	(存続会社)	(消滅会社)
② 本社所在地	東京都港区赤坂三丁目1番2号	東京都港区赤坂三丁目1番2号
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役 小崎 貴紀	代表取締役 小崎 貴紀
④ 資本金	6,500万円	43,399万円
⑤ 設立年月日	1961年4月17日	2018年8月1日

4. 合併後の状況

① 商号	株式会社セイア
② 本社所在地	東京都港区赤坂三丁目1番2号
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役 小崎 貴紀
④ 資本金	9,999万円

以 上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社セイア 管理本部

TEL: 03-6825-3640 FAX: 03-6825-3650